



Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области житель Сухого Лога обвиняется в покушении на убийство

Богдановичским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области жителю города Сухой Лог, 1982 года рождения, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, 26 февраля 2018 года около 23 часов вечера обвиняемый, находясь у себя в квартире дома по улице Гоголя в Сухом Логу, по неустановленной пока причине (предварительно, в приступе «белой горячки») произвёл из принадлежащего ему охотничьего ружья выстрел в дверь собственной квартиры, после чего - уже из окна своей квартиры – открыл беспорядочную стрельбу, в том числе, в сторону припаркованной во дворе автомашины, а также в проходившего во дворе случайного прохожего - мужчину, 1991 года рождения. В результате произведённых выстрелов злоумышленник причинил пострадавшему огнестрельные ранения головы и туловища. Всего обвиняемым из ружья произведено порядка 10 выстрелов (в том числе, не менее двух – в сторону прохожего гражданина). Жизнь пострадавшего прохожего удалось спасти благодаря своевременно оказанной ему медицинской помощи. При этом противоправные действия стрелявшего из окна своей квартиры дебошира были оперативно пресечены подоспевшими на место сотрудниками территориального отдела полиции. Злоумышленник был сразу же задержан на месте и впоследствии помещён под стражу. Орудие преступления - зарегистрированное охотничье ружьё – изъято.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с полицейскими выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых экспертиз (в том числе, судебная медицинская экспертиза пострадавшего в целях установления степени тяжести причинённого вреда здоровью). В ближайшее время судом по ходатайству Следственного комитета будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении задержанного злоумышленника меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

27 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1205879>